

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 12/4-7-2019

Τ.Σ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 1^ο Έγκριση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Τ.Σ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της 11/14-6-2019 Τακτικής Συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 2^ο Λειτουργία Τ.Σ

ΘΕΜΑ 3^ο Αγορά Εξοπλισμού Κυλικείου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα το αποθεματικό του κυλικείου σε ρευστό να μειωθεί από τετρακόσια ευρώ (400€) σε διακόσια ευρώ (200€) και να αγορασθεί καφετιέρα έως το ποσό των διακοσίων ευρώ (200€) γιατί η υπάρχουσα χρήζει αντικατάστασης.

ΘΕΜΑ 4^ο Αγορά Ταμειακής Μηχανής

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία, να μην προμηθευτεί το Παράρτημα ταμειακή μηχανή και να ξανασυζητηθεί το θέμα το Σεπτέμβριο.

ΘΕΜΑ 5^ο Διάθεση Ειδών από Κυλικείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία, το κυλικείο να συνεχίσει να λειτουργεί υπό το υπάρχον καθεστώς.

ΘΕΜΑ 6^ο Ανακαίνιση Κυλικείου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να πραγματοποιηθούν εργασίες ανακαίνισης του κυλικείου και το κόστος αγοράς της ξυλίας, ύψους περίπου διακοσίων (200€) να καλυφθεί από τον προϋπολογισμό.

ΘΕΜΑ 7^ο Αποδοχή Δωρεών-Ευχαριστήρια

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα να γίνουν αποδεκτές οι δωρεές των:

- Διοικητή Μοίρας Μεταφορών της 111 ΠΜ, Επγού Θεόδωρου Νάκα (πλήρες σύστημα Η/Υ) και
- Επίτιμου Πρόεδρου Σ.Α. ΣΤΥΑ και μέλους του Παραρτήματος, Σγού ε.α. Παναγιώτη Καραμπελα (βιβλία για τη βιβλιοθήκη)

καθώς και να αποσταλούν ευχαριστήριες επιστολές προς τους δωρητές.

ΘΕΜΑ 8° Σύνδεση NOVA

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκε ομόφωνα να ξαναζητηθεί έγκριση από την Ε.Α.Α.Α. σε ότι αφορά τη σύνδεση NOVA του Παραρτήματος, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στη δοθείσα από την εταιρεία προσφορά.

ΘΕΜΑ 9° Αλληλογραφία Παραρτήματος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίθηκε ομόφωνα να ζητηθεί η δημιουργία λογαριασμών ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για κάθε ένα από τα Μέλη των Τ.Σ., όπως έγινε και με την ΕΑΑΑ, π.χ. volosproedros@eaaa.gr. Επίσης εγκρίθηκε ομόφωνα, η αλληλογραφία του Παραρτήματος με την Ε.Α.Α.Α., για λόγους οικονομίας, να διακινείται πλέον ηλεκτρονικά.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα

**Σγος ε.α. Δημήτριος Σιφνιώτης
Γραμματέας**